Zápis ze 7. schůze zastupitelstva obce Vlkaneč konané dne 15.6.2009
Přítomni: Janáček Zdeněk, Klaus Josef, Novák Oldřich, Pavlas Stanislav, Pavlas Václav, Semrádová Bohumila, Volenec Jiří,  Zelená Marie, Löwy Radek (přišel v 18:30)
Zapisovatel: Semrádová Bohumila

Ověřovatelé zápisu: Klaus Josef, Volenec Jiří
Program:

1. Půjčka u České spořitelny
ad 1) 

Jediným bodem mimořádného zastupitelstva je projednání finanční půjčky. V souvislosti s výstavbou kanalizace v Kozohlodech a ve Vlkanči a s výstavbou infrastruktury za MŠ si obec bude muset půjčit peníze na jejich financování. Starosta řekl, že po prověření všech možností, se jedinou vhodnou variantou jeví úvěr u České spořitelny ve výši 3.500.000,-Kč. Obec by mohla ručit svým rozpočtem. Úroková sazba bude upřesněna při podpisu smlouvy, bude činit cca 5%. Dotázal se zastupitelů zda s tím souhlasí.
Zastupitelstvo návrh schválilo.

Hlasování: pro 9x,  proti 0x, zdrželo se 0x

Usnesení č.001-7/2009/ZO ze dne 15.6.2009
Zastupitelstvo obce po projednání

· I.) Schvaluje: Finanční půjčku obce Vlkaneč ve výši 3.500.000,-Kč u České spořitelny na výstavbu kanalizace v Kozohlodech a ve Vlkanči a výstavbou infrastruktury za MŠ.

- II.) Ukládá: Zajistit finanční půjčku obce Vlkaneč ve výši 3.500.000,-Kč u České spořitelny na výstavbu kanalizace v Kozohlodech a ve Vlkanči a výstavbou infrastruktury za MŠ.
Zapsala:

Bohumila Semrádová

Ověřovatelé zápisu: 
Klaus Josef
Volenec Jiří
